== STEREN

TRS-600

Chicharra o campana eléctrica para
alarma

Manual de instrucciones

cualquier mal funcionamiento.

sLa instalacién debe ser realizada por personal calificado.
*Evite las caidas del equipo, ya que podria sufrir dafios.

* No use ni almacene este equipo en lugares donde existan
goteras o salpicaduras de agua. Puede causar un mal
funcionamiento.

Por favor, consulte nuestra pagina web (www.steren.com) para
obtener la version mas reciente del instructivo.

Instala esta campana eléctrica y pon alerta a los vecinos de tu comunidad en
caso de alguna emergencia. Utilizalo también como sonido de aviso en escuelas,
o para marcar los horarios y tiempos de receso del personal de tu empresa.

Lo puedes instalar en un sistema de alarma o simplemente con un interruptor
para activarlo en el momento que sea necesario. No requiere ningun tipo de
bateria ya que se conecta directamente a la corriente eléctrica, y puede ser
utilizado en interiores y exteriores (no en intemperie).

Esta fabricado con acero esmaltado. Su base cuenta con tres orificios para una
colocacion firme con tornillos y tiene un diametro de 100 mm.

Alta presion sonora

Facil de conectar e instalar

Instalacién

1. Seleccione el lugar 6ptimo en donde desee instalar, se recomienda que sea
sobre un muro o superficie sélida debajo de una saliente, marquesina o techo a
una altura mayor a 2m para una correcta distribucion del sonido.

2. Tome como referencia la base de la campana para realizar las marcas de
perforacion. Realice las perforaciones e inserte los taquetes.

Tenga cuidado al realizar las perforaciones, de que no existan tuberias
ocultas con cableado eléctrico, gas o agua.

3. Identifique las puntas de los cables.

Linea (rojo)
Tierra verde
Neutro (rojo)

4. Conecte la chicharra de acuerdo al diagrama de conexiones.
Nota: El calibre minimo del cable debe ser 18 AWG (0,84 mm).

El interruptor se vende

por separado. Tierra verde
I

Linea (rojo)
—

Neutro (rojo)

Antes de efectuar las conexiones asegtrese que los cables estén
desenergizados.

5. Una vez hecha la instalacién eléctrica, coloque tomillos sobre los orificios de la base y
fije la campana.

Nota: No debe dejar
funcionando el equipo, por mds 0\
de 5 minutos. { A

Alimentacién: 127 V~ 60 Hz
Presién sonora: -88 dB

Producto: Chicharra o campana eléctrica para alarma
Modelo: TRS-600
Marca: Steren

POLIZA DE GARANTIA
Esta poliza garantiza el producto por el término de un afio en todas sus partes y mano de obra, contra cualquier defecto de fabricacion y funcio-
namiento, a partir de la fecha de entre

CONDICIONES
1.- Para hacer efectiva la garantia, presente esta poliza y el producto, en donde fue adquirido o en Electrénica Steren S.A. de C.V.

2.- Electrénica Steren se compromete a reparar el producto en caso de estar defectuoso sin ningin cargo al consumidor. Los gastos de
transportacin seran cubiertos por el proveedor.

3.- El tiempo de reparacion en ningtn caso sera mayor a 30 dias,contados a partir de la recepcion del producto en cualquiera de los sitios donde
pueda hacerse efectiva la garantia.

4.- El lugar donde puede adquirir partes, y

asi como hacer vélida esta garantia es en cualquiera de las

ESTA POLIZA NO SE HARA EFECTIVA EN LOS SIGUIENTES CASOS:
- Cuando el producto ha sido utiizado en condiciones distintas a las normales.

32 Ciandodl producto no ha sido operado de acuerdo con el instructivo de uso.

3.- Cuando el producto ha sido alterado o reparado por personal no autorizado por Electrnica Steren S.A. de C.V.

[ — podré solicitar que se haga efectiva la garantia ante la propia casa comercial donde adquirié el producto. Si la presente garantia se
| extraviara, el consumidor pued recurrir a su proveedor para que e expida ofra poiiza, previa presentacion de la nota de compra o faciura respectia.

DATOS DEL DISTRIBUIDOR

Nombre del Distribuidor

Domicilio

Producto En caso de que su producto presente alguna falla, acuda
Marca al centro de distribucién mas cercano a su domicilio y
Modelo _ en caso de tener alguna duda o pregunta por favor llame
Nuamero de serie
Fecha de entrega

a nuestro Centro de Atencién a Clientes, en donde con
gusto le atenderemos en todo o relacionado con
su producto Steren.

ELECTRONICA STEREN S.A. DE C.V.

Camarones 112, Obrero Popular, 02840, Del. Azcapotzalco, México, D.F.
RFC: EST850628-K51

STEREN PRODUCTO EMPACADO S.A. DE C.V.

Biélogo Maximino Martinez No. 3408 Int. 2, 3 y 4, San Salvador Xochimanca,

Del. Azcapotzalco, México, D.F. 02870, RFC: SPE941215H43

ELECTRONICA STEREN DEL CENTRO, S.A. DE C.V.

Rep. del Salvador 20 Ay B, Centro, 06000, Del. Cuauhtémoc, México. D.F. L
RFC: ESC9610259N4 -
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ELECTRONICA STEREN DE TIJUANA, S.A. de C.V.
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01 800 500 9000



TRS-600

Electric bell

Instruction manual

*The installation should be performed by qualified personnel.
*Avoid dropping the unit as this may cause damage.

* Do not use or store the equipment near wet places. May
cause malfunction or shock hazard.

Please see our website (www.steren.com) to obtain the latest
version of the manual.

Install this electric bell and alert to your neighborhoods in your community
in case of an emergency. Use it at schools or production factories as alert for
lunch.

You can install it with an alarm system or just with a push button switch to
activate it when you need. Batteries are not required, just use the electric current
and you can use it indoor and outdoor (not immersible).

Manufactured with steel. The base has three holes for an easy installation on the
wall and it has a diameter of 100mm.

High sound pressure

Easy installation

Installation

1. Select an optimal place where you want to install it, we recommend over a
wall or solid surface, under a canopy or ceiling equal or higher than 2m for a
correct sound distribution.

2m or more

2. Take as reference the bell base, mark and drill holes. Then insert wooden
pegs.

a Be careful while drilling, be sure that gas or water tubes are not in the
selected place.

3. Identify the cables.

Line (red)
Earth (green)
Neutral (red)

4. Connect the bell in accordance with the connections diagram.
Note: The minimum caliber of the cable should be 18 AWG (8.84mm).

The switch it sold

separately. Earth (green)
—

Line (red)
—

Neutral (red)

ABefore install it, be sure the cables have not energy.

5. Once done the electric installation, place the screws over the holes of the base and
set the bell.

Note: You should not leave the
device working for more than 5
minutes.

Input: 127 V~ 60 Hz
Sound pressure: -88 dB

A Product d ign and specificati are subject to change without notice. @ ?
—_— Product: Electric bell
==8STEREN Partnumber: TRS-600
> Brand: Steren
WARRANTY

This Steren product is warranted under normal usage against defects in workmanship and materials to the original purchaser for one year from
the date of purchase.

CONDITIONS
1. This warranty card with all the required information, invoice or purchase ticket, product box or package, and product, must be presented when
warranty service is required.

2. If the product is in the warranty time, the company will repair it free of charge.

3. The repairing time will not exceed 30 natural days, from the day the claim was received.

4. Steren sell parts, and to customer, as well as warranty service, at any of the addresses mentioned later.

THIS WARRANTY IS VOID IN THE NEXT CASES:
If the product has been damaged by an accident, acts of God, mishandiing, leaky batteries, failure to follow enclosed instructions, improper repair by
unauthorized personnel, improper safe keeping, among others.

a) The consumer can also claim the warranty service in the purchase establishment.
b) If you lose the warranty card, we can reissue it, if you show the invoice or purchase ticket.

RETAILER INFORMATION
Name of the retailer
Address
Product
Brand
Serial number

[=]

ofs

In case your product fails or have questions, please contact your nearest dealer. If you are in Mexico, please call to our Call Center.
01 800 500 9000

Date of delivery




